

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA – sv. maše med tednom so v Maranati, od četrтка do nedelje v cerkvi			
NEDELJA, 26. 3. 5. POSTNA – tiha <i>Zaključek župnijske duhovne obnove</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Špelo Kosmač in blagos. v družini	
		za + starše Rozo in Franca Hadner ter Doro Strniša	
		za + Anteja Crnjaca	
PONEDELJEK, 27. 3. <i>Peregrinm red</i>	18.30	za + Ivana Edšida	
TOREK, 28. 3. <i>Proterij, škof</i>	18.30	za + rsajne iz družine Gmajner	
SREDA, 29. 3. <i>Štefan II. papež</i>	17.30	za + Katarino Fras (<i>osmina</i>)	
	18.30	za + Blaža ter starše Lah in Flajnik	
ČETRTEK, 30. 3. <i>Zosim, škof</i>	18.30	za + starše in sorodnike Nerad in Ritlop <i>molitev za duhovne poklice</i>	
+ PETEK, 31. 3. <i>Gvido, opat</i>	18.00	<i>Križev pot</i>	
	18.30	za + Marijo Šnuderl in starše Lešnik	
SOBOTA, 1. 4. <i>ZTomaž Toletinski, muč</i>	18.00	za + Leopoldino Auguština, starše Martina in Nežo ter vnuka Tadeja	
NEDELJA, 2. 4. CVETNA	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	- v zahvalo in blagoslov v družini	
DOBROVCE			
NEDELJA, 26. 3. - tiha 5. POSTNA	9.00	za + Marijo Kontarščak	
PONEDELJEK, 27. 3.	17.30	za + Ivanko Verlak	
TOREK, 28. 3.	17.30	za + Vinka Brodnika	
+ PETEK, 31. 3.	17.30	za + Benjamina Čandra in starše	
NEDELJA, 2. 4. CVETNA	9.00	za + Marijo Tian	
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com splet: www.mc-maranata.com/ / Odgovarja: Jože Šömen, župnik	
<i>Naše vstajenje ni povsem v prihodnosti, nahaja se tudi v nas, začena se v nas, se je že začelo.</i> Paul Caudel			



Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 13

26. marec 2023

5. POSTNA NEDELJA - A - tiha

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Jezus je rekel: »Odstranite kamen!« Marta, mu je dejala: »Gospod, že ima zadah, saj je četrty dan mrtev.« Jezus ji je rekel: »Ti mar nisem rekel, da boš videla Božje veličastvo, če boš verovala?«

Jn 11,39-40

VEROVATI IN ŽIVETI

Živimo v svetu, ki se močno posveča nasilju, smrti, tiraniji. Kaže, da je ta odprtost med ljudmi tako velika, da Tv, računalniki in telefoni ne morejo postreči z dovolj obsežno ponudbo tovrstne tematike... Malokdo pri tem pomisli, da nasilje in vsakovrstno rušenje reda v svetu prihaja od hudobnega duha. Toda to je dejansko vse kar lahko on ponudi.



Človek ob tem morda misli, da je le opazovalec tega, dejansko pa te negativne misli prihajajo vanj in zavzemajo zmeraj več prostora v srcu. Nasprotnik, hudobni duh, s tem človeku zamegljuje pogled na Božjo ponudbo in mu odvzema upanje na Božjo večno rešitev.

In vendar rešitev je. Jezus nam jo prinaša. V tem postnem času nas nedeljo za nedeljo posebej usposablja na svobodno odločitev sprejetja rešitve našega življenja, ki nam jo ponudi Bog: z evangelijem o vodi, o sleporojenem in danes o obuditvi mrtvega Lazarja.

Lazar je umrl. Smrt je za vsakega neizogobna točka. Nanjo se človek lahko odzove na dva načina: eden je, da povsem zanika življenje po smrti, druga smer pa je vera v vstajenje.

Čeprav Bog prav vsakemu človeku zagotavlja vstajenje, pa je za novo življenje pri Bogu potrebna osebna vera, zaupanje v Boga. To nam pojasni evangelij o obuditvi Lazarja, kjer je večji poudarek na pogovoru z Marijo in njenim izpovedovanjem vere, kakor sama obuditev Lazarja.

Ta dogodek vabi nas, da že sedaj vtopimo in gojimo osebni zaupni odnos z Jazusom.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA bo v ponedeljek, torek in sredo od 7.30h - 8.30h.

PRVI PETEK v aprilu je v Velikem tednu, zato bo pobožnost prvega petka že 31. 3. po večerni sv. maši; *Bolniki pa so prejeli obhajili že v minulem tednu.*

POBOŽNOST PRVE SOBOTE bomo obhaali prihodnjo soboto (1. 4.) po večerni sv. maši.

IZDELOVANJE PRESMECEV

bo v soboto, 1. 4. ob 9.30h v Slivnici. **Otroci vabljeni, da pridete s starši in tukaj izdelate presmec**, ki ga boste na Cvetno nedeljo prinesli k sv. maši k blagoslovu.

ŽUPNIJSKA KARITAS bo tudi pripravila presmece, ki jih boste lahko prejeli na Cvetno nedeljo pred sv. mašo, tam pa oddali prostovoljni dar.

NOVA KRISTJANA - STA POSTALA

LENART GUNGL iz Hotinje vasi in NIKA GOLOB iz Črte.

Srečnim staršem čestitamo!

OLJČNE VEJICE

, ki jih oskrbijo obalne župnije, so na razpolago na tiho nedeljo po sv. maši in med tednom pred ali po večerni sv. maši, hkrati pa boste lahko oddali vaš dar za obnovo istrskih cerkva.



✠ V VEČNOST SO ODŠLI

ANDREJA VEIS iz Skok in KATARINA FRAS iz Hotinje vasi in PETRA HABJAN iz Hotinje vasi

Molimo zanje!

MOLITVENO BDENJE MLADIH

bo v soboto, 1. 4. zvečer. **Ob 16h bo z mladimi g. Jure Sojč, ki bo z njimi pripravil PASHALNO VEČERJO** in vodil celoten program. Sledilo bo nočno bdenje in na Cvetno nedeljo pri drugi sv. maši (ob 10.30h) mladi berejo pasijon.

BLAGOSLOV PRESMECEV



Cvetno nedeljo bo pred sv. mašo ob 7.30h v cerkvi;

Blagoslov presmecev ob 10.30h in na

Dobrovcah pa pred cerkvijo.

ČIŠČENJE CERKVE bo v ponedeljek po Cvetni nedelji, 3. 4. ob 8h. Verni farani, komur dopuščajo moči in čas, prosimo za udeležbo!

POLICIST IN TUDI DIAKON.

Vincente je poročen družinski oče, doma v Porto Rico. Po poklicu je policist. Izbral pa je še eno službo, ki zahteva celega človeka: službo stalnega diakona. Vincente je policist že 26 let, opremljen s pištolo, ki ima vedno obešeno za pasom in vendar pravi: "Moje glavno orožje je molitev; posebej rožni venec."

Na policijsko akademijo je šel pri 20 letih. Njegova naloga je, da posebej izvaja obhode, kjer se pogosto pojavi droga. "Trgovanje z

drogo je vzrok mnogih umorov in tudi povzroča zelo veliko družinskega nasilja. Vzgojen sem bil v krščanskem duhu, v katoliški družini in te vrednote želim živeti ter jih podati naprej." Ima tri otroke, samo sinove. "Nekoč me je žena, ki je tudi policistka, ob tem pa aktivno vključena v župnijo, povabila na obhajanje župnijskega praznika. Takoj sem sprejel. Na tistem praznovanju sem začutil, da me Bog kliče tudi v diakonsko službo."



V letih 2013- 2018 se je Vincente pripravljaj na posvečenje. Njegova žena, ki je v župniji tudi katehistinja, mu je bila v oporo v pripravi na diakonat. "Ko sem bil posvečen, sem še močneje začutil, da sem tako v cerkvi kot na službenem terenu kristjan, poslan, da pomagam ljudem. Kot diakon čutim še večjo odgovornost, da tudi v službi delujem v duhu krščanske ljubezni, da bi uveljavil Božjo voljo. Diakonat mi je dal še več discipline in me uvedel v več molitve, kar mi oboje pomaga na vseh področjih."

<https://fr.aleteia.org/2023/03/12/>

JEZUS, TI SI ŽIVLJENJE

in Vstajenje. Tvoja ljubezen do nas je močnejša od smrti in nič nas ne more ločiti od tebe.

Če po moči Tvojega vstajenja mrtvi ne bi vstajali, bi bili mi najnesrečnejši od vseh ljudi,

Toda ti ŽIVIŠ in si nam omogočil iti iz naših grobov

in se pridružiti življenju, ki nam ga nič in nihče ne mora odvzeti.

Gospod Verujem, da si svoje večno Življenje položil v nas.

Kot Lazarja, Marijo in Marto tudi nas vabiš, da postanemo Tvoji prijatelji in od nas želiš popolno zaupanje Tvoji Besedi in Tvoji Ljubezni, kajti le tako lahko v nas uveljaviš svojo Vsemogočnost.

Cursillos-ca

☺ UTRUNKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

REŠITEV – "Kaj bi ti dejansko naredil, če bi te slučajno jaz zapustila?" – "Pečen krompir."

MAMA mi je vedno govorila: "Vsako reč prizkusi predno jo kupiš." – "Kako pa naj preizkusim toaletni papir?"

UPORABNO – "Ko bom jaz umrl, bom moje možgane prepustil znanstvenikom." – "Dobra ideja. To jim bo prav uporabno za blokiranje vrat."